ST 102 S48 B RSN A 4 4 KRR

A0 MBesmEA R FB I gRE(EEaagy)
FRAHM:T AU B(EHZ) B3 AEMmE A kM 1 E

. Z2HmEeEEHESE Q=KL QAEE LASHE AT AHFEETK=100" %
BRAEAGER v=310> TF w=3$5> 37 H4a A m A KB STC > 43 #7:% 5 A A & # SMC »
RAEH SMC o 3% & SABH P=$20 %3t BB A EQRERNFHE L U ABH A H?
(14%)

2. ZBRAHMEERAAEX Y RHEHR L AETRBALAN +4Y° = 100 Z LB HER
Az B EEFEREBSLOEEERE AERLEE BAES D XA Y7 248 0 LR
KEFRARE S ARARAEEX ARBRTHLE AR X R#B—EQ Y RAIRAEHEH
TUHES P XAY #HE?(10%)

3. NBRA PR R IHET BB A PAf P MEM T RBE LR > BbE S
H b AR R o BT A 89 K KA Qa =10-P,+0.5Pg - Bt B 89 % K K $ A Qp =10-Ppt0.5P4 ¢
MEBRBG T ERRABEL A2 - ZREHLERENERRA ERHETRS D
SHOABEAES Y QLB ARARE B 3T Pp=82 B A ot EIFAEE B & A

HREA? EAEAES D ?ERE BLRARE A €37 PA=32" M B BiofT £ FUED 8 &
MAERR ? EAEAE S D ? ERNERBAZASH > AR R IHTERE - AT B AT
IR AE R A AUEAEA 2 A A S D 7 (25%)

4. FHRATHHEHM T RZEIFEAR ~ B oHBER - BERARDSOHBHR?
AEBEEREAEZZERE -B)EKRTREANERBEEE K - (8%)

5. B ERHABSXE G EA > HFHoNX - #ES - REIZIBE ? FKRAEEAE
AV RAEEREZ o BAMNMKETERZ - (12%)

6. XU ERLRZHUM/P=201+03Y-2r ~ B¥ML M /P=500HP=1> H &R
C=6+08Y, » T X EAIFY, =Y -T > % & H# =5+0.26Y-2r » K ¥ T=50+0.1Y > BfF
BEE G=50 kM IS thag ~ LM shék ~ AR Y Fvr? (10%)

7. E5HRLBRAMEREZBRRIE  FEERAMIRETEHEFEREZIHRX -
(8%)

8. B FHERHE > BARRLEE > 34K Mundell-Fleming B4 » & B 54 4%k & F
HRHER - (8%)

0.#2 %% 4 %) ' real balance effect(5%)

$3
|



